
たし算のひっ算(２ )

( )年 ( )組 名前( )
１ つぎの 計算を ひっ算で しましょう。
(１)４５＋７２ (２)１７＋９０ (３)６７＋８５

(４)７２＋２８ (５)９＋９８ (６)９３＋７

(７)５３＋４９＋２６ (８)８５＋３９＋６８

２ ６５円の ノートと ４８円の けしゴムを 買いました。
あわせて いくらですか。

(ひっ算)
(しき)

(答え)



ひき算のひっ算(２ )

( )年 ( )組 名前( )
１ つぎの 計算を ひっ算で しましょう。

(１)１４８－５３ (２)１０９－７４ (３)１２３－８５

(４)１６４－６８ (５)１０２－７６ (６)１００－９３

(７)１００－６ (８)５６１－４３ (９)７１２－７

２ おねえさんは おはじきを １０６こ

もって います。いもうとは ７８こ

もって います。

ちがいは 何こですか。 (ひっ算)

(しき)

(答え)



計算の じゅんじょ

( )年 ( )組 名前( )
１ メダカが すいそうに １８ひき いました。

友だちから ４ひき もらい，お父さんからも
６ぴき もらいました。

この ことを しきに あらわすと，１８＋４＋６ と
なります。

メダカは 何ひきに なったかを もとめます。
□に あてはまる 数を かきましょう。

２ つぎの 計算を しましょう。
(１)２６＋(７＋３) (２)１４＋(８＋２)

(３)１５＋(３＋２) (４)７＋(２１＋９)

３ □に あてはまる ＞，＜，＝を かきましょう。

(１)６０＋５０ １００ (２)１３０－７０ １００

(３)５０＋３０＋２０ ５０＋(３０＋２０)

① ｢じゅんに 答えを もとめる｣考え方を しきに かくと，

１８＋ ＝

＋６＝

と なります。

② ｢まとめて 答えを もとめる｣考え方を しきに かくと，

４＋ ＝

１８＋ ＝

と なります。
この ことを ( )を つかって １つの しきに

あらわすと，

１８ ＋ ４ ＋ ６ ＝
と なります。



かけ算(１ )～５・２・３・４のだん～

( )年 ( )組 名前( )
１ かけ算の しきに かいて 答えを もとめましょう。

(１)

の ４さら分

２こ

× ＝ こ

(２)

の ５はこ分

× ＝ こ

(３)

の ３ばい

４㎝

× ＝ ㎝

２ つぎの 計算を しましょう。

(１)５×４ (２)２×７ (３)３×３

(４)４×８ (５)３×９ (６)２×５

(７)５×６ (８)４×２ (９)４×４

３ １人 ３わずつ つるを おりました。

８人では 何わ おることが できましたか。

(しき)

(答え)



かけ算(２ )～６･７･８･９･１のだん～

( )年 ( )組 名前( )
１ かけ算の しきに かいて 答えを もとめましょう。

(１)バッタの足 ６本の ４ひき分の 足の 本数

× ＝ 本

(２)８㎝の ３ばいの 長さ

× ＝ ㎝

２ つぎの 計算を しましょう。

(１)６×３ (２)７×４ (３)８×５

(４)９×７ (５)１×６ (６)６×８

(７)８×４ (８)９×９ (９)７×８

３ ななほしテントウムシが ５ひき います。

１ぴきに ほしが ７こずつ あります。

ほしは ぜんぶで 何こ ありますか。

(しき)

(答え)

４ １ふくろに ６こずつ 入った ドーナツが ４ふくろ

あります。

５こ 食べると，何こ のこりますか。

(しき)

(答え)



- ２年２学期  - 

 

 

 三角形と四角形 

（  ）年 （  ）組 名前（              ） 
 

１ □に あてはまる ことばを かきましょう。 

（１）                         

                          

 

                                   

 

 

 

 

（２）３本の 直線で かこまれている 形を      と いいます。 

 

 

（３）４本の 直線で かこまれている 形を      と いいます。 

             

（４）かどが みんな        に なっている 四角形を 

 

    長方形と いいます。 

 

（５）かどが みんな       で        の 長さが 

 

みんな 同じ 四角形を 正方形と いいます。 

 

（６）１つの かどが 直角に なっている 三角形を       

と いいます。 

２ 下の形は 長方形です。○ア，○イの 辺の長さは それぞれ 何㎝ですか。 

 

 

 

 

           

 

 

 

  

 

        

  

 

○イ  

５㎝ 

○ア（   ㎝） 
３㎝ 

○イ（   ㎝） 

○ア  

⑥ 



- ２年２学期  - 

 

 

３ 長方形，正方形，直角三角形を みつけましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）  長方形  （         ）と（          ） 

（２） 正方形  （         ）と（          ） 

（３）  直角三角形（         ）と（          ） 

 

４ つぎの 形を ほうがん紙に かきましょう。 

（１）２つの 辺の 長さが ２㎝と ４㎝の 長方形 

（２）１つの 辺の 長さが ３㎝の 正方形 

（３）直角に なる ２つの 辺の 長さが ３㎝と ５㎝の 直角三角形 

 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
 

 

 
 

 
○ウ  

○イ  

○カ  

○ア  
○エ  

○ク  
○オ  

○キ  

○ケ  
○コ  ○サ  

⑦ 



2学期の まとめ

( )年 ( )組 名前( )
１ はなこさんは おはじきを ７５こ もっています。

おねえさんは それより ２７こ 多く もって います。
おねえさんは おはじきを 何こ もって いますか。

(ひっ算)
(しき)

(答え)

２ ぜんぶで １２０ページの 本が あります。
６２ページ 読むと，のこりは 何ページに

なりますか。
(ひっ算)

(しき)

(答え)

３ あめを ６こ 買います。
１こ ５円の あめを 買うと，何円に なりますか。

(しき)

(答え)

４ 長さ ７㎝の リボンを ８本と，
１０㎝の リボンを １本 つくります。

リボンは ぜんぶで 何㎝ いりますか。

(しき)

(答え)


